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THÔNG BÁO
“V/v Triển khai – Thực hiện ngày CTXH”

	Thân chào các bạn sinh viên khoa Cơ Khí!
	Nhằm tạo sự chủ động, thuận lợi cho việc tổ chức, triển khai thực hiện, tổng kết ngày CTXH cho các bạn sinh viên Khoa, Đội CTXH Khoa thông báo quy trình hoạt động như sau:
	
1. Tổ chức hoạt động:
· Đội CTXH tổ chức:
· Các bạn sinh viên có nhu cầu tham gia sẽ đăng ký tối đa 3 địa điểm hoạt động  – được thông báo trên web Khoa, vào 2 tuần đầu của mỗi học kỳ.
·  Đội CTXH sẽ lập danh sách sinh viên tham gia và thông báo trên web Khoa, sau đó sẽ triển khai hoạt động vào tuần thứ 4 của mỗi học kỳ.
· Lớp tổ chức: 
· Các lớp tự liên hệ địa điểm, lập kế hoạch, gửi về Khoa chậm nhất vào tuần thứ 4 của mỗi học kỳ.

2. Tính ngày CTXH:
· Hoạt động do Đội tổ chức thực hiện:
·   Ngày CTXH sẽ được tính theo quy định của Phòng CTCT – SV đề ra, căn cứ trên số giờ ghi nhận trong bản điểm danh.
· Hoạt động do lớp tổ chức:
· Các lớp triển khai thực hiện, ghi nhận, tổng kết theo giờ, xin chứng nhận tại nơi hoạt động và gửi về Đội CTXH vào cuối mỗi học kỳ.  

3. Thống kê:
· Hoạt động Khoa tổ chức:
· Đội sẽ thống kê, công nhận ngày CTXH 1 lần vào cuối mỗi học kỳ.
· Mọi giấy tờ xác nhận sẽ được lưu trữ tại Văn phòng Khoa Cơ Khí
· Hoạt động lớp tổ chức: 
· Ban cán sự lớp tập hợp danh sách đã được chứng nhận (bản sao), đánh máy theo mẫu và gửi về Đội vào cuối mỗi học kỳ. 
·  Đối với các hoạt động sinh viên tham gia tại trường: KTX, Đoàn – Hội sinh viên Trường, trung tâm hổ trợ sinh viên việc làm; ngày công tác xã hội sẽ được tính theo quy định khi có giấy chứng nhận gửi về Đội.
· Đối với hoạt động khác như hiến máu, CTXH địa phương, các Khoa khác,…: các bạn sẽ nộp giấy tờ xác nhận (bản sao) về BCS lớp để tổng kết.
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